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予算決算委員会民生教育分科会会議録

招 集

令和６年６月１４日（金）本会議休憩中 議会委員会室

出席委員（８名）

（分科会長）安 達 卓 是 （副分科会長）奥 岩 浩 基

伊 藤 ひろえ 岩 﨑 康 朗 徳 田 博 文 戸 田 隆 次

又 野 史 朗 松 田 真 哉

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【市民生活部】藤岡部長

［環境政策課］足立課長 井原課長補佐兼環境・脱炭素推進担当課長補佐

梅原環境・脱炭素推進担当係長 大塚環境・脱炭素推進担当係長

【水道局】

［浄水課］岡田課長 山田課長補佐兼水源整備担当

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 坂本議事調査担当係長

傍 聴 者

稲田議員 今城議員 大下議員 門脇議員 国頭議員 田村議員 塚田議員

津田議員 土光議員 錦織議員 西野議員 森田議員 森谷議員 矢田貝議員

報道関係者１人 一般１人

審査事件

議案第６３号 令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第２回）

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時２５分 開会

○安達分科会長 予算決算委員会民生教育分科会を開会いたします。

先ほどの本会議で予算決算委員会に付託されました議案１件について審査いたします。

議案第６３号、令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第２回）、市民生活部所管部分

についてを議題といたします。

当局の説明を求めます。

足立環境政策課長。

○足立環境政策課長 そういたしますと、議案第６３号、令和６年度米子市一般会計補正

予算のうち先議分、脱炭素先行地域づくり事業について御説明させていただきます。

先ほどお送りいたしましたが、画面上の通知をクリックしていだたきますでしょうか。

こちらが歳出予算の事業の概要の予算説明資料というものを使わせていただきます。こち

らの２ページ目を開いてやっていただけますでしょうか。よろしいでしょうか。
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そうしますと、当該事業が環境省の指定する脱炭素先行地域の認定を受けまして、民間

企業と連携して脱炭素化の取組を推進するものでございます。このたびの補正予算の内容

についてでございますが、水道局敷地内、具体的には車尾そして戸上水源地に太陽光発電

設備及び大規模蓄電池を設置する事業者に対しまして補助金として３億１，８００万円を

計上するものでございます。

５月の閉会中民生教育委員会におきまして事前に御説明させていただきましたとおり、

脱炭素先行地域づくり事業におきましては、当初計画の段階では判明していなかった課題

が生じまして、その対応について環境省と協議・調整を行いまして、本年度令和６年度に

つきましては確実に事業が実施できるように調整・変更作業を優先的に行うこととしてお

りました。その結果、事業実施に向けての調整が整いまして、国からの内示を受け、事業

を進めていく道筋がついたことから６月補正予算を上程するに至りました。本来でありま

したら、当初予算で予算化しまして、４月から実施していたところではありますが、６月

補正での対応になりまして事業実施が後ろ倒しになったために早急に事業を着手しなけれ

ば水道局における太陽光発電ＰＰＡ事業のうち今年度分を年度内に完了することが難しい

ために、先議とするものでございます。

説明は以上でございます。

○安達分科会長 当局の説明は終わりました。

委員の皆様からの御意見など求めます。

奥岩委員。

○奥岩委員 確認なんですけど、こちらのほう予算可決した場合なんですが、先日の閉会

中委員会のスケジュールのとおりということでよろしいでしょうか。

○安達分科会長 足立環境政策課長。

○足立環境政策課長 そのとおりでございます。

○安達分科会長 ほかにはありませんか。

〔「なし」と声あり〕

○安達分科会長 ないようで、以上でございますので、予算決算委員会 民生教育分科会

を暫時休憩いたします。

午前１０時２８分 休憩

午前１０時２９分 再開

○安達分科会長 予算決算委員会民生教育分科会を再開いたします。

予算に係る分科会長報告のための意見の取りまとめを行いたいと思います。

御意見がございましたら、発言をお願いしたいと思いますが。

〔「なし」と声あり〕

○安達分科会長 ないようですので、それでは、特になかった旨、報告させていただきた

いと思います。

以上で予算決算委員会民生教育分科会を閉会いたします。

午前１０時３０分 閉会
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米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会民生教育分科会長 安 達 卓 是


